

К Международному Дню защиты детей в структурных подразделениях библиотеки прошли мероприятия

1 июня в актовом зале детского сада компенсирующего вида № 13 г. Краснодара состоялось мероприятие – книжная скатерть-самобранка **«Пусть вечно детство звонкое смеётся»**.

Сотрудники библиотеки провели с детьми много весёлых конкурсов, интересных, подвижных игр: ребята участвовали в эстафете «кенгуру» - нужно было проскакать заданную дистанцию, зажав мячик между ног; под руководством выбранного капитана две команды должны были пройти сквозь кегли, не задев их; по «кочкам перебраться через болото». Детвора с восторгом участвовала в играх, когда вызывали добровольцев, каждый тянул руку. Мероприятие не ограничивалось подвижными играми, сотрудники библиотеки загадывали детям весёлые, интересные, но достаточно сложные загадки. Ребята без труда справлялись даже с самыми трудными из них. В финале мероприятия дошкольники наизусть с выражением читали стихи известных детских авторов: С. Я. Маршака, С. В. Михалкова, К. И. Чуковского, Б. В. Заходера. Присутствовало 48 человек.



Сотрудники Армавирского филиала библиотеки совместно с учителями и детьми из летнего детского лагеря при школе-интернате № 3 провели литературно-театрализованное представление **«Доктор Айболит»** по книгам-юбилеям К.И. Чуковского: «Доктор Айболит», «Бармалей». Готовились к представлению заранее, рассказывали ребятам об авторе детских книг, проводили громкие чтения по его творчеству. Учащиеся разучивали наиболее понравившиеся главы из стихотворений наизусть. К мероприятию была подготовлена импровизированная ширма для кукольного театра. Дети, одев на руки специальные куклы-перчатки, показали спектакль по произведению «Доктор Айболит». А затем, нарядившись и устроив фейс-арт (яркие и красочные рисунки, создаваемые на лице с помощью красок или маркеров), дети инсценировали сказку «Бармалей». Юные актеры играли свои роли с воодушевлением, изображая разных зверушек. Особенно был «страшен» Бармалей в исполнении Количаева Никиты. Зрители были в восторге от спектакля. Присутствовали 19 человек.



В Ейском филиале библиотеки прошла литературно-приключенческая игра **"В поисках сокровищ"** на пиратско-морскую тематику. Дети отправились на поиски сокровищ, став храбрыми путешественниками. Разделившись на две команды, ребята сначала «строили» свои корабли, используя для этого стулья, затем отвечали на вопросы географической викторины под названием "По морям, по волнам". А иначе как отправляться в путешествие, не зная морей и географических объектов? После такой серьезной подготовки к путешествию команды «отплыли», но неожиданно попали в «шторм». Игра так и называлась "Шторм". Ведущие показывали разные движения, имитирующие ветер, волны, качку, а дети повторяли. Достигнув острова, участникам пришлось доказывать свою силу и ловкость в спортивных состязаниях "Кто быстрее". Затем в литературном испытании "Да или Нет" необходимо было назвать известных писателей, которые писали о пиратах. А дальше, чтобы попасть к сокровищам, участники демонстрировали свои творческие способности в конкурсе "Рисунок на асфальте". И, наконец, пройдя все испытания, ребята добрались до сокровищ "Сундучок знаний", в котором можно было найти все, что угодно: и приключения, и детские рассказы, и книги о животных. Путешественники выбрали то, что им понравилось и отправились домой набираться знаний из новых книг. Присутствовало 28 человек.



В Лабинском филиале библиотеки дети участвовали в литературном калейдоскопе «Радуга Планеты Детства», где их ждала масса разноплановых игр, конкурсов. Сотрудники библиотеки провели для ребят обзор книг для чтения летом - «У книги нет каникул».

О летней поре написано много стихотворений. Библиотекарь зачитала стихи детям. Прошла игра «ДА - НЕТ» с вопросами о том, какие явления природы происходят только летом. Ребята успешно справились с заданием, а затем участвовали в музыкально-ритмической минутке «Кузнечики». Ребятам были предложены загадки на внимание и отвечать надо было хором.



Дети прослушали небольшой отрывок из книги Э. Успенского «Праздники в деревне Простоквашино», вспоминали, какие герои там проживали и чем они занимались летом.

В финале была разыграна русская народная сказка «Репка», в которой все роли исполняли юные читатели.

В завершение мероприятия каждый участник получил небольшой приз – воздушный шарик. Совместно с местной организацией ВОС для ребят был организован сладкий стол.

Присутствовало 15 человек.